



希拉里的闹心事

伦敦市区违章停车不交钱
交管员开出80英镑罚单

希拉里遭遇
最牛交管员

据英国《每日邮报》14日报道,美国前国务卿希拉里日前在英国访问时,其座驾在伦敦市区因违规停车,被一名当地交通管理員开出罚单。由于该交管员在依法执行公务过程中,曾遭到大批荷枪实弹的美国特勤人员的蛮横阻挠,引发英国民众强烈反感。而这名“铁面无私”的交管员也被网友们戏称为“最牛交管员”。

毫不犹豫贴罚单

据报道,当地时间12日,美国前国务卿希拉里在10名特勤人员护卫下,到伦敦自治市西敏市,接受英国皇家国际事务研究所颁发的国际外交贡献奖。当时她的座驾未先缴费就停在了一个每小时收费3.3英镑(约合人民币32元)的停车港。由于该车停了近45分钟而未及时缴停车费,结果被一名“铁面无私”的交管员贴上了罚金80英镑(约合人民币779元)的罚款通知单。

据现场拍摄的摄影师格雷格·

布伦南称,因为下雨,希拉里座驾旁的车内坐着5名特勤人员,在得知要被罚款后,一名特勤人员愤怒地挥舞双臂,并拿着徽章在交通管理員眼前晃来晃去,大声叫嚣着表明自己“老板”的身份。然而,这位秉公执法的交管员却丝毫不为所动,开好罚单夹在挡风玻璃上后离开。

网友力挺交管员

据悉,希拉里停的车位每小时收费3.3英镑,罚单金额为80英镑,如果在14天内缴纳,只要罚40英



一名特工愤怒地挥舞着手臂

镑。不过,她可在25日前申诉。目前,希拉里的发言人或美国大使馆新闻办公室均未对此事作出回应。西敏市官员艾斯泰瑞表示,这名被网友戏称为“最牛交管员”的工作人员做法正确。他说:“希拉里的座驾在收费停车场停了将近45分钟,却未缴费,我相信她会了解,不论在世界舞台的地位如何,所有人都必须一视同仁。”

西敏市能否拿到希拉里的罚款还是未知数。伦敦2003年开始在平日针对拥挤路段征收塞车费,但伦敦市府5月的报告说,外国外交人员仗着特权不缴塞车费和罚单,10年来已积欠7006万8175英镑,以美国金额最高,多达750万英镑。伦敦市长鲍里斯·约翰逊2011年和美国总统奥巴马见面时,曾请奥巴马支付美国外交人员欠缴的500万英镑塞车费,但奥巴马还没来得及回答,就被美国大使阻止。综合

奥巴马的开心事

美国总统最酷的事
没人拒接他的电话

奥巴马15日告诉大众,当上美国总统,最酷的事是没人会拒接你的电话。

当日奥巴马在白宫接受纽约一家地方电视台专访,临近结束,主持人问道,她女儿觉得与流行巨星Jay-Z和碧昂斯呆在一起最酷,小姑娘想知道当总统最酷的事是什么。

奥巴马说,自己的女儿玛利亚和萨沙也觉得与Jay-Z和碧昂斯呆在一起最酷,但“我觉得最酷的是,如果对某人的工作感兴趣——科学家、运动员、作家或者别的什么人——如果给他们打电话,他们会接我的电话,这是件挺酷的事”。

半个月前,奥巴马刚刚被誉为世上最酷的人,至少是在当红歌星贾斯汀·汀布莱克的眼中。汀布莱克回忆,某次他应邀到白宫演出,彩排时奥巴马刚好坐着总统专机“空军一号”飞回白宫。“天,他是我见过最酷的人,”汀布莱克说,“彩排的人都停下来看着奥巴马总统,他大摇大摆走下舷梯,周围鸦雀无声,我望着大家说,‘老爸回来了。’”

综合

11岁用奢侈品
日本公主惹争议

近日,日本太子妃雅子带着女儿爱子公主到栃木县日本皇室的那须御用邸宅度假,其间雅子妃和爱子去了动物园与民同乐。

结果,雅子和爱子不但没有营造出亲民的形象,反而惹来了争议。当天,爱子在动物园里玩了很久,从上午11点玩到下午6点。有细心的民众发现,作为一名今年12月1日才满12岁的小学生,爱子公主手里挽着的大大的包是意大利顶级名牌古奇包。还有人观察到,爱子从包里拿出手机来拍照,而装着手机的袋子也像是古奇出品。有商家透露,这个包大概在4万日元左右(约合人民币2480元),这个款式就是专门为10岁~12岁的孩子设计的。

有日本媒体以“爱子公主,小学6年级就用名牌包”为题,进行了几个版全方位的报道。日本媒体认为,这是个普遍现象,由于日本社会人口结构少子化,越来越多家长给孩子提供高级奢侈品。

据《信息时报》

新加坡选美皇后
被绑后遭撕票

新加坡选美皇后法米娜

巴基斯坦警方15日证实,上周在首都伊斯兰堡遭绑架的新加坡籍选美皇后法米娜已被绑匪撕票。

27岁的法米娜出生在巴基斯坦港口城市卡拉奇,之后移居新加坡,曾赢得过多个选美奖项,也是一位知名模特,已经结婚,育有一儿一女。她此次来巴是为了在伊斯兰堡购置房产。法米娜上周四失踪,她的家人接到绑匪电话,要求支付2000万卢比(约合20万美元)的赎金。

伊斯兰堡警察局发言人称,警方逮捕了法米娜的房地产经纪,经过审讯,后者承认杀害了法米娜,并将其遗体丢弃在伊斯兰堡城郊的一条小溪里。在该名嫌疑人的带领下,警方找到了法米娜的遗体。

据《法制晚报》

为大选造势,希拉里冲拜登放“冷箭”

据美国媒体报道,当地时间10月15日,美国前国务卿希拉里·克林顿在一次全国性会议上谈起美军击毙“基地”组织领导人本·拉丹事件。希拉里暗地里向副总统拜登放了一支“冷箭”,称她支持突袭行动,拜登则表示反对。有分析称,此事可能与2016年总统选举有关。

15日,希拉里在亚特兰大举行的“全国便利店协会”会议上发言。会后,与会代表汤姆·泰勒告诉《亚

特兰大宪法报》:“我知道她(希拉里)正在竞争总统,因为会议即将结束时,她被问及美军击毙本·拉丹行动,她用了25分钟来回答问题,她把枪口指向了拜登。”

泰勒说,希拉里回答问题时,将她自己和前中央情报局(CIA)局长利昂·帕内塔描述为突袭行动的拥护者,强调拜登反对发起突袭,“她把剩余的时间都用来回答这个问题,显然她预先有所准备。”另一名

与会者透露,在近日举行的“长岛协会”会议上,希拉里发表了一篇主题类似的讲话。

《亚特兰大宪法报》指出,外界普遍认为,希拉里是2016年总统选举的头号“种子选手”,拜登也被视为有力竞争者,“希拉里公开发表上述言论可能就是因为两人间这层微妙的关系”。截至目前,希拉里和拜登方面均未对此作出回应。

据《中国日报》

这条带鱼王
5.5米长

据美国雅虎新闻网站10月15日报道,美国卡塔利娜岛海洋研究所的研究人员日前在南加州海岸发现了一条18英尺(约5.5米)长的皇带鱼尸体。

13日,研究人员贾斯敏·桑塔纳在潜水时发现水下30英尺(约9米)深处有一条闪闪发光的皇带鱼,此时她距离岸边有20英里(约32千米)远。干劲十足的桑塔纳拖着鱼尾游了超过75英尺(约23米),接着在15名助手的协助下成功地携鱼上岸。

皇带鱼是世界上最长的硬骨鱼,生活在水下3000英尺(约914米)处,人们很难看到它。这条鱼的尸体样本和相关录像已经被送到加州大学圣塔芭芭拉分校接受生物学家的检测。

皇带鱼最长可以长到超过50英尺(约合15米),是海蛇传说的原型,也曾被东南亚人误以为是传说中的龙。

据《中国日报》



江苏工行对公卡服务惠及全省企事业单位

普通百姓早已经习惯在ATM等银行机具上自助办理金融业务了,但对于企事业单位来说,以往办理存取现等业务,只能到银行柜面填单办理,流程长、耗时多、手续复杂,在银行网点服务的高峰期,难免需要排队等候。实际上,随着省内工商银行等金融机构不断加快业务创新的步伐,企事业单位也可以和个人用户一样,持卡自助办理金融业务了。

工商银行江苏分行早在2011年就率先推出了对公结算服务卡—

“财智账户卡”,对公单位持卡可在ATM、自助终端上自助办理存取现、查询、转账等业务,丰富了对公单位办理金融业务的渠道和工具,实现了对单位客户的7x24小时不间断服务。

笔者在南京走访工行营业部城北支行时,遇到了正在持卡办业务的南京集广益系统工程有限责任公司负责人。他介绍说,使用工行“财智账户卡”后,已经习惯在ATM上自助办理存取款和对外转账,再也不需要去银行柜面排队了,也很少再去柜

面购买凭证和票据了,一年算下来,也节省了一笔不小的开支。他接着表示:“工行的这种对公服务卡,特别适合像我们这样的小企业和个体工商户,我已经向几个做生意的朋友推荐了,大家都觉得特别方便”。

据悉,截止到9月末,江苏工行已累计发放“财智账户卡”4.4万张,年交易金额超过200亿元。下一阶段,江苏工行还计划推出持卡在POS消费的功能,为全省企事业单位提供更全面、更便捷、更安全的服务体验。

绞刑没死被送医
康复后还要绞一次

据英国《每日邮报》10月15日报道,伊朗一名37岁死囚在公开接受绞刑后竟然未死,被紧急送往医院,但他将面临第二次绞刑。

伊朗毒贩阿尔瓦雷扎10月9日在Bojnourd监狱被公开执行绞刑。12分钟后,验尸官确定其已死亡,并将其尸体安置在监狱停尸房。但是第二天其家人前往监狱收尸时,发现阿尔瓦雷扎依然有呼吸,急忙将其送入医院。

当局得知阿尔瓦雷扎未死后,立刻派出武装狱警前往医院看管他。一名法官称:“法院判处阿尔瓦雷扎死刑,因此一旦其康复,我们将再次对他执行绞刑。”

据估计,今年到目前为止,伊朗已经处死560人。伊朗新总统鲁哈尼6月份就职以后,有200人被执行死刑。尽管鲁哈尼表示将结束前政权的镇压行动,但人权组织称,鲁哈尼就职以来,伊朗死刑正在增加。

综合